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Fra: Brian Thomsen <brian@danskakvakultur.dk> 

Sendt: 14. marts 2020 01:19

Til: Isabelle Navarro Vinten <[ ]@mfvm.dk>; Peter Hallenberg <[ ]@mfvm.dk>

Emne: VS: Havbrug - håndhævelse og lovliggørelse i mellemperioden

Prioritet: Høj

Hej Isabelle og Peter

Venligst se nedenstående og vedhæftede.

Jeg hører gerne jeres bemærkninger, og I er naturligvis velkomne til at kontakte mig, hvis materialet giver anledning til spørgsmål. 

Venlig hilsen

Brian Thomsen

Direktør

Dansk Akvakultur

Mobil: + 45 4076 2870

Dansk Akvakultur

Agro Food Park 15, DK-8200 Aarhus
www.danskakvakultur.dk

Dansk Akvakultur repræsenterer det samlede opdrætserhverv for fisk og skaldyr. Med en eksport på ca. 1,5 mia. kr.
bidrager vores medlemmer positivt til dansk økonomi og beskæftigelse – primært i landdistrikterne. Vores målsætning
er at fremme bæredygtig vækst og produktion af gode og sunde akvakulturprodukter. Det gør vi ved at sikre bedre
rammevilkår og synliggøre akvakulturerhvervets værdi for samfundet.

Fra: Kim Trenskow <KT@kromannreumert.com> 

Sendt: 13. marts 2020 17:30

Til: Yvonne Korup <[ ]@mst.dk>

Cc: Mads U. Østergaard <mtg@kromannreumert.com>

Emne: Havbrug - håndhævelse og lovliggørelse i mellemperioden

Prioritet: Høj

Kære Yvonne Korup,

I forlængelse af min tidligere mail af 10. marts vedhæftet vores notits vedrørende betydningen af EU domstolens 
dom af 2. november 2018 i C-261/2018, fremsendes vedhæftet på vegne af Dansk Akvakultur og de enkelte 
havbrugsvirksomheder kopi af notat vedrørende Miljøstyrelsens håndhævelse og lovliggørelse/administration i den 
såkaldte "mellemperiode".

Jeg skal på vegne de konkrete virksomheder og Dansk Akvakultur på samme måde venligst anmode om, at den 
vedhæftede vurdering indgår i Miljøstyrelsens sagsbehandling og vurderingsgrundlag i de konkrete sager vedrørende 
de eksisterende havbrugs placeringstilladelser, og beder dig venligst bekræfte dette.
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Hvis der måtte være kommentarer eller spørgsmål til det anførte, er du naturligvis meget velkommen til at kontakte
mig.

Med venlig hilsen/Best regards

Kim Trenskow 
Partner 

Dir.   +45 38 77 43 99
Mob. +45 20 19 74 26

Kromann Reumert

Rådhuspladsen 3
DK-8000 Aarhus C 
Tel.   +45 70 12 12 11
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